01.10.2024

Ученые и студенты БГУИР посетили «Великий камень»

Молодые ученые и члены Студенческого совета БГУИР побывали в Китайско-Белорусском индустриальном парке «Великий камень» и Парке SINOMACH «Факел». Экскурсионное мероприятие прошло с целью активизации молодежной инновационной деятельности.

Посещение ключевого научного-исследовательского центра Беларуси для БГУИРовцев началось с объезда территории индустриального парка и посещения демонстрационного зала Центра исследований и разработок (R&D-центра). Молодых людей ознакомили с историей создания и достижениями индустриального парка «Великий камень», ходом строительства новых объектов и предприятиями-резидентами парка.



Продолжили экскурсию в Парке SINOMACH «Факел», который открылся в прошлом году с целью создания платформы для инновационного сотрудничества между Китаем и Беларусью. На данный момент в комплексе размещены уже 11 компаний в сфере биофармацевтики, медицинского оборудования, информационных технологий и научнотехнического сотрудничества.

Для молодых ученых и студенческого актива БГУИР экскурсия оказалась не только увлекательной, но и очень полезной.











